
 

 

2.  સખં્યાની ગમ્મત  

વિદ્યાર્થીઓ વિવિધ પેટનન તર્થા ચિત્રો દોરિાર્થી સમપ્રમાણતાનો ખ્યાલ સમજે છે. 

આપેલી સખં્યામા ં૧૦ ઉમેરો.  

  

 

 

 

 

 

 

ત્રણ અંકની સખં્યા સારે્થ કામ કરે છે. 

આપેલી સખં્યાને સ્ર્થાન કકિંમતને આઘારે વિસ્તારર્થી લખો.  

  ૭૩૨ = ૭૦૦ + ૩૦ + ૨  

 (1)  ૬૮૭ =  .............................................................................................................. 
 (ર)  ૧૩૫ =  .............................................................................................................. 
 (૩)  ૩૯૦ =  .............................................................................................................. 
 (૪)  ૫૮૯ =  .............................................................................................................. 
 (પ)  ૬૬૬  = .............................................................................................................. 


